
RIBOAT -  Đi thuyền 

Trên một dòng sông thẳng có độ dài  , coi tọa độ trên các dòng sông là từ 0 đến  . Trên 

dòng sông có   chiếc thuyền, mỗi chiếc thuyền sẽ di chuyển trong đoạn          tại thời 

điểm 0 tất cả các thuyền đều ở vị trí   , mỗi giây chúng sẽ di chuyển được 1 đơn vị, khi một 

chiếc đi đến điểm    thì nó sẽ quay đầu lại, tức thời điểm       chiếc thuyển   sẽ quay đầu 

lần thứ nhất, thời điểm          là thời điểm quay đầu lần thứ hai ... 

ATM xuất phát từ địa điểm 0 và cần di chuyển đến điểm W. ATM chỉ có thể lên thuyền nếu 

vị trí của thuyền ở đúng vị trí của ATM, hoặc nếu ATM đang trên thuyền thì chỉ có thể di 

chuyển sang chiếc thuyền khác nếu chúng ở cùng vị trí. ATM chỉ xuống thuyền tại vị trí 0 và 

lên bờ tại vị trí W. 

Input 

Dòng đầu chứa số T là số lượng test, tiếp theo là T nhóm dòng: 

- Dòng đầu chứa số                           

- Tiếp theo là   dòng mỗi dòng chứa hai số nguyên                    

Output 

- Với mỗi test đưa ra thời gian sớm nhất để đi từ 0 đến W, nếu không thể thì ghi ra 

"IMPOSSIBLE". 

Example 

INPUT OUTPUT 
2 
2 2 
0 1 
1 2 
3 10 
0 8 
2 10 
2 3 

IMPOSSIBLE 
24 

 

 


